

RADA MIEJSKA W SZCZEBRZESZYNIE

**PROTOKÓŁ NR XXXV / 2017
z sesji Rady Miejskiej
w Szczepieszynie
w dniu 27 września 2017r.**

Szczepieszyn, wrzesień 2017r.

Protokół Nr XXXV / 2017
z Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie, która odbyła się w dniu 27 września 2017r.
w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Szczepieszynie
- czas trwania obrad od godz. 10.00 do godz. 12.30

I. Obradom przewodniczyła Pani Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

II. Obecni na sesji :

- radni (zgodnie z listą obecności) :

1. Bizior Katarzyna
2. Czop Alina
3. Dołba Waldemar
4. Hejno Zenon
5. Kot Adam Andrzej
6. Krasula Jan
7. Olcha Danuta
8. Samulak Dariusz
9. Socha Jarosław
10. Traczykiewicz Andrzej
11. Wawryk Tadeusz
12. Wójcik Czesław

Nieobecni radni: p. Drożdżyk Mariusz, p. Dygas Mariusz, p. Olczak Aleksander

Obecni na sesji zaproszeni goście:

1. Burmistrz Szczepieszyna – p. Marian Mazur
 2. Sekretarz Miasta i Gminy – p. Maria Loc - Oczkoś
 3. Skarbnik Miasta i Gminy – p. Bożena Malec
 4. Dyrektor Miejskiego Domu Kultury – p. Sławomir Kalita
 5. Dyrektor Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej – p. Małgorzata Bednarz
 6. Komendant Komisariatu Policji w Szczepieszynie – p. Stanisław Niemczycki
- kierownicy referatów Urzędu Miejskiego
- sołtysi (zgodnie z listą obecności)
- przedstawiciele Polskiego Związku Działkowców

III . Porządek sesji

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.
3. Przyjęcie porządku obrad.

4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej oraz realizacji uchwał Rady Miejskiej.
5. Interpelacje, zapytania i wnioski.
6. Ocena zarządzania usługami komunalnymi w I półroczu 2017r.
7. Przedłożenie sprawozdania o przeprowadzonych przetargach w I półroczu 2017r. (zbycie nieruchomości, roboty budowlane, świadczenie usług, itp.).
8. Zapoznanie się z projektami organizacji życia kulturalno – oświatowego dla mieszkańców w okresie jesienno – zimowym.
9. Informacja o bieżącej działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczepieszynie.
10. Informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2017r.
11. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.
12. Podjęcie uchwał w sprawie:
 - a) *podziału Miasta i Gminy Szczepieszyn na okręgi wyborcze oraz ustalenia ich granic i numerów,*
 - b) *podziału gminy na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,*
 - c) *wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,*
 - d) *wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2017 rok,*
 - e) *wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,*
 - f) *upoważnienia Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczepieszynie do prowadzenia postępowań dotyczących świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom,*
 - g) *ustalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom,*
 - h) *zmiany statutu Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej w Szczepieszynie.*
13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.
14. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.
15. Zamknięcie obrad sesji.

Ad. 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

P. Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej otworzyła trzydziestą piątą w bieżącej kadencji Sesję Rady Miejskiej w Szczepieszynie. Powitała zaproszonych gości przybyłych na obrady, radnych i sołtysów. Poinformowała, że w obradach dzisiejszej sesji Rady Miejskiej po raz pierwszy uczestniczy nowy Komendant Komisariatu Policji w Szczepieszynie p. Stanisław Niemczycki.

P. Stanisław Niemczycki – złożył podziękowanie za zaproszenie na sesję Rady Miejskiej i wyjaśnił, że w miarę możliwości będzie starał się uczestniczyć w obradach sesji. Poinformował, że od kilkunastu lat pracuje w policji, najpierw w Warszawie, później w Zamościu, a obecnie w Szczepieszynie.

Przewodnicząca obrad pogratulowała objęcia stanowiska i złożyła życzenia satysfakcji z wykonywanych zadań.

Następnie Przewodnicząca obrad wyjaśniła, że na podstawie listy obecności na 15 radnych obecnych jest 12 radnych, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad. 2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej.

Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że protokół z poprzedniej sesji Rady Miejskiej został sporządzony w sposób odzwierciedlający przebieg obrad.

Ponadto protokół był wyłożony do wglądu i Radni mogli się z nim zapoznać przed obradami sesji.

Następnie zapytała, czy Radni życzą sobie, aby protokół przed przyjęciem został odczytany.

- kto z Radnych jest za przyjęciem protokołu z poprzedniej sesji Rady Miejskiej (głosowanie).

- stwierdzam, że protokół przyjęto jednogłośnie 12 głosami „za”.

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad.

Projekt porządku obrad Radni otrzymali wraz z zaproszeniem na sesję.

Przewodnicząca obrad zapytała, czy Radni albo Burmistrz mają propozycje zmiany porządku obrad.

P. Maria Loc – Oczkoś zaproponowała, żeby ze względu na obecność przedstawicieli Polskiego Związku Działkowców w obradach sesji na początku sesji wysłuchać informacji dotyczących ich działalności.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego P. Danuta Olcha Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że porządek obrad z wprowadzoną zmianą przyjęto jednogłośnie 12 głosami „za”.

Przedstawicielka PZDz – wyjaśniła, że uczestniczy w obradach dzisiejszej sesji, ponieważ w imieniu Polskiego Związku Działkowców chciałyby złożyć podziękowanie Burmistrzowi Szczepieszyna p. Marianowi Mazurowi za udzieloną pomoc i wsparcie oraz wręczyć odznaczenie. Następnie przybliżyła historię i całokształt pracy Polskiego Związku Działkowców, powołanego do zakładania i prowadzenia rodzinnych ogródków działkowych oraz reprezentowania interesów swoich członków. Na zakończenie wypowiedzi Przedstawicielka Polskiego Związku Działkowców zwróciła się z prośbą o dalszą pomoc i wsparcie w prowadzonej działalności.

P. Marian Mazur – podziękował za wręczone odznaczenie i wyjaśnił, że gmina Szczepieszyn w dalszym ciągu będzie wspierała działania przedstawicieli Polskiego Związku Działkowców.

Ad. 4. Informacja o pracy Burmistrza Szczepieszyna w okresie między sesjami Rady Miejskiej – informację przedstawiła p. Maria Loc – Oczoł Sekretarz Miasta i Gminy.

P. Maria Loc - Oczoł - przedstawiając informacje międzysesyjne poinformowała, m.in. że:

- zakończono przebudowę ul. Nowej w Szczepieszynie,
- wykonywana jest zmiana systemu ogrzewania w budynku Szkoły Podstawowej w Wielączy – Kolonii z ogrzewania elektrycznego na ogrzewanie gazowe,
- realizowana jest zmiana systemu ogrzewania w budynku Gminnego Domu Seniora z ogrzewania węglowego na gazowe,
- przeprowadzono zmianę pokrycia dachowego na budynku Szkoły Podstawowej w Wielączy,
- wykonano oświetlenie uliczne w Wielączy – Kolonii przy drodze gminnej,
- wykonano oświetlenie uliczne przy drodze gminnej w Bodaczowie tzw. Podborek,
- rozstrzygnięto przetarg na budowę świetlicy wiejskiej w Kawęczynku,
- przeprowadzono przetarg na przebudowę ulicy Zielonej w Szczepieszynie, wpłynęły dwie oferty, w dniu 05.10.2017r. planowane jest podpisanie umowy z wykonawcą, który złożył korzystniejszą ofertę,
- w dn. 25 - 27 sierpnia br. na stadionie sportowym w Szczepieszynie odbył się I Memoriał dr Czesława Gajdka, w turnieju piłkarskim uczestniczyło ponad 500 zawodników,
- w dn. 10 września br. na rynku miejskim w Szczepieszynie odbyły się dożynki gminne, p. Sekretarz złożyła serdeczne podziękowanie Sołtysom oraz osobom, które pomagały w przygotowaniu dożynek za pomoc i zaangażowanie w zorganizowaniu dożynek.

Następnie p. Sekretarz poinformowała, że w dniu dzisiejszym zaplanowano podziękowanie dla p. Zygmunta Krasnego za pracę i zaangażowanie w prowadzeniu gazetki „Chrzęszcz”. W związku z tym, że p. Krasny planuje zakończenie wydawania czasopisma, które przez wiele lat redagował, a nie mógł przybyć na sesję Rady Miejskiej po zakończeniu obrad, wspólnie z p. Wiceprzewodniczącą Rady Miejskiej złożą podziękowanie za pracę.

Ad. 5. Interpelacje, zapytania i wnioski.

P. Andrzej Traczykiewicz – zapytał, czy opracowana została dokumentacja dotycząca przebudowy chodnika w Bodaczowie - Podborku i kiedy rozpoczną się prace budowlane.

P. Stanisław Kaziród – wyjaśnił, że właścicielem drogi jest Zarząd Dróg Powiatowych w Zamościu, który opracowuje dokumentację. Dokumentacja jest już prawie na ukończeniu, natomiast gmina może zaangażować się w powyższą inwestycję w przyszłym roku, poprzez zaplanowanie środków finansowych w budżecie gminy na ten cel.

P. Waldemar Dołba – zgłosił, że droga gminna w Wielączy – Kolonii jest nieprzejezdna po opadach deszczu, należałoby przeprowadzić remont.

P. Stanisław Kaziród – wyjaśnił, że powyższa sprawa jest rozpatrywana i ustalany jest zakres potrzebnych prac remontowych.

P. Waldemar Dołba – zaproponował, żeby na powyższej drodze położyć nawierzchnię asfaltową, ponieważ nawierzchnia z grysu wymaga ciągłych remontów, a z powyższej drogi korzysta wiele osób.

P. Stanisław Kaziród - wyjaśnił, że należałoby zaplanować środki finansowe w budżecie gminy na 2018r. na ten cel i wówczas można będzie wykonać nawierzchnię asfaltową.

P. Danuta Olcha – podziękowała za wykonanie przebudowy ul. Nowej oraz zgłosiła prośbę do p. Komendanta Komisariatu Policji, żeby sprawdzić miejsce w pobliżu skrzyżowania ul. Ogrodowej z ul. Zieloną, ponieważ młodzież w godzinach wieczornych spotyka się w tym miejscu i zakłóca porządek.

P. Zenon Hejno – zgłosił, żeby oznakować ulicę Kryka „Topoli, ponieważ przy ulicy tej budowane są domy i mieszkańcy proszą o oznakowanie ulicy.

P. Maria Jurczykowska – wyjaśniła, że zamówiona została już tabliczka z nazwą ulicy Kryka „Topoli” i w najbliższym czasie będzie zamontowana.

P. Zenon Hejno – zwrócił się z prośbą o przeprowadzenie remontu powyższej ulicy.

P. Stanisław Kaziród – wyjaśnił, że sprawdzony zostanie stan powyższej ulicy i ustalony zostanie zakres prac remontowych.

P. Danuta Olcha – zwróciła się z prośbą o podjęcie działań w celu nadania imienia Bronisława Pietruszyńskiego stadionowi sportowemu w Szczebrzeszynie oraz zaproponowała, żeby utworzyć Izbę Pamięci w Szczebrzeszynie. Można byłoby eksponaty, które zbierała młodzież ze szkół w Szczebrzeszynie umieścić w powyższej Izbie i udostępnić turystom.

P. Alina Czop – zaproponowała, żeby na ul. Nadrzecznej ustawić znak ograniczający tonaż oraz prędkość jazdy, ponieważ wjeżdżają samochody ciężarowe i niszczą nawierzchnię asfaltową.

P. Stanisław Kaziród – wyjaśnił, że przy ul. Nadrzecznej prowadzona jest działalność gospodarcza i potrzebny jest dojazd do zakładu samochodów ciężarowych dowożących drzewo. Jeśli chodzi o znak ograniczający prędkość jazdy sprawdzona zostanie zasadność i możliwość ustawienia znaku.

P. Alina Czop – zaproponowała, żeby osoba prowadząca działalność gospodarczą na ul. Nadrzecznej współfinansowała prace remontowe na powyższej drodze.

Ad. 6. Ocena zarządzania usługami komunalnymi w I półroczu 2017r. – informację przedstawiła p. Bożena Malec Skarbnik Miasta i Gminy. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Bożena Malec – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśniła, że za I półrocze br. Zakład odnotował z tytułu dostarczania wody z ujęcia wody w Szczebrzeszynie zysk wysokości ok. 76 tys. zł, natomiast z ujęcia wody w Szperówce stratę w wysokości ok.

41 tys. zł i ujęcia wody w Kawęczynku stratę w wysokości ok. 3 tys. zł. W zakresie odbioru ścieków i eksploatacji oczyszczalni ścieków odnotowano ogółem zysk w wysokości 6,8 tys. zł. Jeśli chodzi o usuwanie i unieszkodliwianie odpadów stałych Spółka odnotowała ogółem zysk w wysokości ok. 14,6 tys. zł. Zaopatrywanie odbiorców w ciepło i parę wodną za I półrocze br. odnotowano: - kotłownia Sz. P. nr 1 w Szczepieszynie - zysk w wysokości 57,6 tys. zł, - kotłownia Sz. P. w Bodaczowie - stratę w wysokości ok. 13 tys. zł, - kotłownia osiedlowa - stratę w wysokości 26,8 tys. zł. Reasumując Zakład w wyniku realizacji powyższych usług komunalnych odnotował zysk w wysokości ok. 70 tys. zł.

P. Waldemar Dołba – zaproponował, żeby na kolejne posiedzenia Komisji zaprosić prezesa Zakładu Gospodarki Komunalnej i przedyskutować sprawę świadczonych przez Spółkę usług komunalnych.

P. Bożena Malec – potwierdziła, że na najbliższe posiedzenia Komisji wystosowane zostanie zaproszenie dla p. Prezesa Zakładu Gospodarki Komunalnej.

Ad. 7. Przedłożenie sprawozdania o przeprowadzonych przetargach w I półroczu 2017r. (zbycie nieruchomości, roboty budowlane, świadczenie usług, itp.). Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Danuta Olcha – wyjaśniła, że temat ten omawiany był na posiedzeniach Komisji, ponadto Radni otrzymali informację w formie pisemnej w związku z powyższym zapytała, czy są uwagi lub zapytania do przedstawionego materiału. Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Ad. 8. Zapoznanie się z projektami organizacji życia kulturalno – oświatowego dla mieszkańców w okresie jesienno – zimowym – informację przedstawił p. Sławomir Kalita Dyrektor Miejskiego Domu Kultury. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Sławomir Kalita – w uzupełnieniu pisemnej informacji wyjaśnił, że w dniu 28 września br. na stadionie sportowym w Szczepieszynie odbędą się X Otwarte Biegi im. Bronisława Pietruszyńskiego, które cieszą się dużą popularnością wśród dzieci i młodzieży i bierze w nich udział liczna grupa zawodników.

Ad. 9. Informacja o bieżącej działalności Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczepieszynie – informację przedstawiła p. Grażyna Szymczak Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej.

P. Grażyna Szymczak – wyjaśniła, że oprócz bieżącej pracy pracownicy Ośrodka Pomocy Społecznej w miesiącu sierpniu br. przyjęli ponad 700 wniosków do programu 500 plus, obecnie wnioski wprowadzane są do programu. Jeśli chodzi o wywiady środowiskowe przeprowadzono 95 wywiadów środowiskowych, wydawane

są także decyzje na dożywianie. Ponadto wydawane są decyzje dla osób uprawnionych na odbiór żywności pochodzącej z Banku Żywności w Lublinie, którą pomagają wydawać strażacy z Ochotniczej Straży Pożarnej w Bodaczowie. Następnie p. Kierownik podziękowała za przeprowadzenie inwestycji dotyczącej zmiany systemu ogrzewania z węglowego na ogrzewanie gazowe w budynku Gminnego Domu Seniora, ponieważ inwestycja ta była bardzo potrzebna.

Ad. 10. Informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze 2017r. – informację przedstawiła p. Bożena Malec Skarbnik Miasta i Gminy. Materiał stanowi załącznik do protokołu.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że informacja o realizacji budżetu gminy za I półrocze br. omawiana była na posiedzeniach Komisji, obecnie wpłynęła pozytywna opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej, którą Radni otrzymali w materiałach na sesję. W związku z powyższym p. Skarbnik zwróciła się z zapytaniem, czy są uwagi lub pytania do przedstawionego materiału.

Radni nie zabierali głosu w dyskusji.

Ad. 11. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków.

Komisję Uchwał i Wniosków powołano jednogłośnie 12 głosami „za” w składzie:

- | | |
|---------------------|--------------------------|
| 1/ Katarzyna Bizior | – Przewodniczący Komisji |
| 2/ Alina Czop | – Członek Komisji |
| 3/ Adam Kot | – Członek Komisji |

Ad. 12. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) podziału Miasta i Gminy Szczepieszyn na okręgi wyborcze oraz ustalenia ich granic i numerów,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 238/2017.

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczoń i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczoń – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy uaktualnienia zapisów w uchwale m.in. wprowadzenia zmiany nazwy ul. XXX-lecia PRL na ul. Szkolną oraz wprowadzenia ul. Kryka „Topoli”. Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 238 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

b) podziału gminy na stałe obwody głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 239/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy podobnie jak wcześniejszej uchwały, uaktualnienia zapisów w uchwale wynikających ze zmiany nazwy ulicy XXX-lecia PRL na ul. Szkolną oraz wprowadzenia ul. Kryka „Topoli”.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 239 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

c) wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 240/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc - Oczkoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczkoś – wyjaśniła, że projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach Komisji, dotyczy wyrażenia zgody na sprzedaż udziału ¼ części nieruchomości położonej w obrębie geodezyjnym Wielącza – Kolonia o nr działki ½ o pow. 0,24 ha.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 240 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

d) wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2017rok,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 241/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmian w budżecie gminy poprzez przeniesienie środków pomiędzy działami klasyfikacji budżetowej m.in. w dziale oświata i wychowanie, pomoc społeczna oraz w związku z przeniesieniem zadań dotyczących prowadzenia postępowań w sprawach świadczenia pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom do Ośrodka Pomocy Społecznej. Zmiany w planie dochodów dotyczą wprowadzenia otrzymanej dotacji w kwocie 40 tys. zł z przeznaczeniem na przebudowę drogi gminnej. Natomiast zmiany w planie wydatków na zadania inwestycyjne dotyczą m.in. rozbudowy sieci wodociągowej na ul. Piwnej w Szczebrzeszynie, przebudowy drogi gminnej w Kawęczynie nr działki 1168 i Przedmieściu Błonie nr dz. 1063/1, zmniejszeniem wydatków dotyczących budowy promenady wzdłuż rzeki Wieprz, przebudowy dachu na budynku remizy osp w Brodach Małych, zwiększeniem

wydatków na wykonanie grzewczej instalacji gazowej w budynku Szkoły Podstawowej w Wielączy – Kolonii, zwiększeniem wydatków na adaptację pomieszczeń na Miejsko – Gminną Bibliotekę Publiczną w Szczepieszynie.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 241 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

e) wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 242/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej wynikających ze zmian wprowadzonych w uchwale budżetowej na 2017r. oraz z aneksu do projektu oświatowego.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 242 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

f) upoważnienia Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Szczepieszynie do prowadzenia postępowań dotyczących świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 243/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy upoważnienia Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej do prowadzenia zadań dotyczących świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom. Dotychczas sprawy te prowadzone były przez referat oświaty tut. Urzędu. Powyższe zadania przekazane zostały do prowadzenia przez Ośrodek Pomocy Społecznej, ponieważ pracownicy Ośrodka mają większe możliwości weryfikacji złożonych wniosków.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 243 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

g) ustalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom,

Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 244/2017.

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Bożenę Malec i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Bożena Malec – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy ustalenia regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom. W związku z

przekazaniem zadań odnośnie świadczeń pomocy materialnej o charakterze socjalnym uczniom do Ośrodka Pomocy Społecznej, zaistniała potrzeba wprowadzenia zmiany zapisów w dotychczas obowiązującym regulaminie. Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 244 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

h) zmiany statutu Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej w Szczepieszynie, Przewodnicząca Komisji Uchwał i Wniosków - p. Katarzyna Bizior odczytała projekt uchwały Nr XXXV/ 245/2017 .

P. Danuta Olcha – poprosiła o zabranie głosu p. Marię Loc – Oczoś i wyjaśnienie projektu uchwały.

P. Maria Loc - Oczoś – wyjaśniła, że projekt uchwały dotyczy wprowadzenia zmiany w statucie Miejsko – Gminnej Biblioteki Publicznej w Szczepieszynie m.in. poprzez dodanie w § 4 zapisu: „podejmowanie innych niż określone w pkt. 1-7 form działania w dziedzinie kultury i edukacji wynikających z potrzeb środowiska lokalnego”.

Przeprowadzono głosowanie w wyniku, którego Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej stwierdziła, że uchwała Nr XXXV / 245 /2017 została podjęta jednogłośnie 12 głosami „za”.

Ad. 13. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

Odnutowano w pkt. Ad. 5. niniejszego protokołu.

Ad. 14. Sprawy bieżące i korespondencja skierowana do Rady.

P. Danuta Olcha – wyjaśniła, że na posiedzeniu Komisji Edukacji dyskutowana była sprawa dotycząca nawiązania współpracy gminy Szczepieszyn z miastem położonym na Słowacji. Komisja pozytywnie zaopiniowała powyższą sprawę. Obecnie do tut. Urzędu wpłynęło pismo zawierające dane kontaktowe z miastem na Słowacji.

P. Waldemar Dołba – zapytał, czy w związku z tym, że p. Krasny planuje zakończenie wydawania czasopisma „Chrzęszcz”, które przez wiele lat redagował, ktoś inny będzie kontynuował wydawanie czasopisma.

P. Maria Loc – Oczoś – wyjaśniła, że prowadzone są rozmowy w tej sprawie, ponieważ w związku z tym, że gazетка jest bardzo ciekawa, warto byłoby kontynuować wydawanie jej.

Ad. 15. Zamknięcie obrad sesji.

P. Danuta Olcha - Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej zamknęła obrady trzydziestej piątej w bieżącej kadencji Sesji Rady Miejskiej w Szczepieszynie.

Podziękowała gościom i radnym za uczestnictwo.

Protokołowała


Zofia Wachowicz

Wiceprzewodnicząca
Rady Miejskiej

Danuta Olcha
